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Examen de Matematicas Ciencias Sociales | — 12 de Bachillerato

Dada la parabola y =%x2+%x—2

a) Calcular el eje y el vértice. (0,5 puntos)

b) Hallar los puntos de corte con el eje X y el eje Y. (1 punto)
c) Representarla graficamente. (1 punto)

Dada la parabola y =—-2x*+3x+9:

a) Calcular el eje y el vértice. (0,5 puntos)

b) Hallar los puntos de corte con el eje X y el eje Y. (1 punto)
c) Representarla graficamente. (1 punto)

Determina b y ¢ para que la parabola y =3x* +bx-+c pase por los puntos (1,1) y (-2, 4). (1 punto)

El primer término de una progresion aritmética es 4 y el decimotercero es 28. ;Cuanto vale la
diferencia?. Halla la suma de los 100 primeros términos. (1,5 puntos)

Hallar la suma de los maltiplos de 4 comprendidos entre 1143 y 3729. (1 punto)

En una plantacion hay 51 filas de arboles. Cada fila tiene 2 arboles menos que la siguiente y la fila
vigesimosexta tiene 57 arboles. Calcular el nimero de arboles de la primera y ultima filas y el nimero
total de arboles de la plantacién. (1,5 puntos)




lasmatematicas.eu - Pedro Castro Ortega
materiales de matematicas

La paréabola. Progresiones aritméticas 1° Bachillerato - Matematicas CCSS |
Py
@ o B il ok —;— X ~2
]
) —%_z— /f = ~b Ele: x==1
2.7
A o 4 A 1-2~-9 Q
Fee ) g e g by Py <
o i e g R, 2 A
Nexhee : Q 4 5 3
<)

b) Coxte 2je V. (0, -2)

A
L l+rdx-2=20+> x*+2x-F:. 0
b-Hoac = 4-4.4.(-%) =3¢
o, SR e Bl R,
Z gy

Gorter sfe K : (2,0), -4, 9)

@ v 4 ':"sz'-er. +9

b 3 2 i
a hew T oenpn o - - — ¥ . =
) 2a 2(-2) 4 E’Je—'—' wi
2.

- 'é} fa AR L e
d (‘* g oA
R, . T RN T o f ok Y )

4 p/ 1¢ T iAe

—2x2-+3x+qr-'o
b Yac = 9-4(-2)-9 = 9 +12:=%1

<
hivahr T, SRR S ¢

~

% =

Coebes (je, X 3 (i)—o> iy € ©)

-J/z - ]‘

LS SRR J )
-
~N
7]
/



lasmatematicas.eu - Pedro Castro Ortega

materiales de matematicas
La parabola. Progresiones aritméticas

1° Bachillerato - Matematicas CCSS |

@ 3N =3xX4bx tc; 1 =3.4°+b.4+c

4 = 3(—2)z+b(—2)+c5( >
1= 3 +bac } Iy L,+c.—_—2} 'b+<-=—2}
4 =12 -2b 4+ c ~2by+c =-% -L—-‘l;x 2becec = § ~+
3 = ¢
baci'=m2 . iR w ¢ o
= & =
o 7 R O e

DN = ?xz-+2x—4f

@Q4=L1’ Q13=2€ = C).,‘S:ox,] +(Y\—‘§'d°_—$>
= .'28 = H+1R0G BT W N T BN SR Y

Qoo = 4 + §9.2 = 20=.
Qs + A gam

Ollme mlthps de & : 2323

A4My 4 B2 F P AT
i 44 > +C43 =2 8 = 1531¢o92

P oea = oy S tBalin en L T on L
=> 53 = = — So =

X = 463 (oicbotes 1% £ty
Ggy = oy '+ Bo-d => Qg, = 103 4 5. (-2)
= gy = F (acbely, dlbma PR

oI B M L A A
3= e Wy R A0l
2

2903 (ndwmewe bobel do @leboter do
Lo f’l“""‘te.clé"\.)




